

## OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2  
5212 Dobrovo

Številka: 0321-07/2020

Datum: 10. 11. 2020

## OBČINSKI SVET

### OBČINE BRDA

#### ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 14. REDNE SEJE

##### Dušan Bevčar

- 1. Zanima ga, koliko sredstev se je v skladu z odlokom zbralo iz naslova najemnine za uporabo gostinskih vrtov v Šmartnem in za kakšen namen so bila porabljena. Sredstva morajo biti v skladu z odlokom porabljena za namen ureditve vasi za turistične namene. Prav tako ga zanima, koliko je bilo zbranih sredstev iz naslova postavitve stojnic v Šmartnem.***
- 2. Vse več občin uvaja prevoze za starejše ljudi do občinskih središč. Predlaga, da se o tem razmisli, na kakšen način bi se tega lotili v Občini Brda.***

1.

##### Tjaša Simčič – Oddelek za okolje in prostor

Za uporabo gostinskih vrtov smo v letu 2020 (upoštevajoč dobropise - COVID 19) izstavili račune in tudi prejeli plačila v višini 4.985,63 EUR.

##### Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor

Poraba sredstev je še v teku, saj leto še ni zaključeno. Trenutno pripravljamo obnovo vhodnega zidu za cca 13.500,00 EUR.

V pripravi je tudi idejna zasnova ureditve parkirišča cca 3.000,00 EUR.

Za javne površine v Šmartnem pa smo letos že porabili:

- Za dve videokameri cca 1.400,00 EUR
- Za opozorilnik in merilec hitrosti cca 2.000,00 EUR

##### Tina Novak Samec – direktorica ZTKMŠ Brda

Za uporabo tržnih površin oz. izposojajo stojnic v Šmartnem smo v letu 2020 beležili prihodke v višini 537,00 EUR. Prihodke porabimo za vzdrževanje opreme, skladiščenje in postavitve, zavarovanje itd.

V letošnjem letu smo poleg rednih aktivnosti, ki vključujejo vas Šmartno na ZTKMŠ realizirali nov muzej tehnične dediščine v kleti Briške hiše, za kar pa prihodki seveda niso zadostovali.

##### 2. Nika Fabricijo Jug – Oddelek za splošne zadeve in družbene dejavnosti

Občina Brda je potrebo po nujenju prevozov starejšim občanom že zaznala in je tudi že pristopila k iskanju rešitve. Seznanili smo se s primeri dobrih praks, ki jih peljejo občine v naši soseščini. Ugotovili smo tudi, da vsaka izmed teh občin nudi storitev na drugačen način oziroma z drugačno organiziranostjo, tako da trenutno smo v fazi odločanja, katera oblika organiziranosti bo za naše občane najboljša.

Pri vseh je skupno to, da se prevoze nudi starejšim od 65 let, ki nimajo možnosti lastnega ali drugega prevoza, brezplačno. Gre za prevoze do zdravnikov, bolnišnice, lekarne, javnih ustanov, do trgovine in podobno. Prevozi potrebujejo koordinacijo glede na termin, smer in število povpraševalcev. Potrebni so še vozilo ter prostovoljci, ki prevoze izvajajo. Doprinos storitve pa je obsežen, saj starejšim omogoča večjo mobilnost, socialno vključenost, medsebojno povezovanje in pomoč, s tem boljše kvaliteto življenja in čim daljše samostojno bivanje doma.

Storitev bomo še stroškovno ovrednotili ter jo umestili v Proračun za leto 2021. Cilj je, da bi čim prej v letu 2021 storitev brezplačnih prevozov starejšim zaživela tudi v Občini Brda.

Direktorica občinske uprave  
Anita Manfreda

ŽUPAN  
Franc Mužič